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Minuta ședinței ordinare din data de 30.03.2022 a Consiliului Local al 

comunei Ştefăneştii de Jos 

 

Din numărul total de 15 consilieri sunt prezenţi la şedinţa de Consiliu local 13 

consilieri, şedinţa fiind legal constituită. Domnul consilier local Iancu Dan şi domnul 

consilier local Cataramă Gheorghe participă on-line. 

Absenţi: Petrică Ion, Pavel Gheorghe. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:  

• Proiectul de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară Euro-Apa și a reprezentantului unității administrativ 

teritoriale comuna Ștefăneștii de Jos să aprobe strategia tarifară conform 

rezultatelor analizei cost-beneficiu pentru ”Proiectul regional de 

dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din aria de operare a S.C. 

Euro Apavol S.A., în perioada 2014 - 2020”, precum și modificările 

contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu 

apă și canalizare; 

• Proiectul de hotărâre privind inventarierea materiei impozabile pentru 

anul fiscal 2022; 

• Proiectul de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al 

comunei Ștefăneștii de Jos a doi consilieri locali în calitate de evaluatori 

în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale 

ale Secretarului General al comunei Ștefăneștii de Jos, județ Ilfov; 

• Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de 

cooperare între Județul Ilfov - Consiliul Județean, Serviciul Județean de 

Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov și unitățile administrativ - 



 

 

teritoriale din Județul Ilfov în vederea realizării proiectului „ Ilfov fără 

țânțari”; 

• Proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru 

Parohia „Sf. Mare Mucenic Gheorghe și Sf. Muceniță Fotini” din comuna 

Ștefăneștii de Jos; 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările 

ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ştefăneştii de Jos şi se va 

publica pe site-ul propriu. 

Şedinţa se încheie la ora 14:25. 

 

 

 PREŞEDINTE ŞEDINŢĂ                      SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

      GHEORGHIŢĂ Mircea                                     GAFTON Corina Andreea                   


